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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04015

Kysymys 04015 Aihealue: Vastaanottimet

(04015) Supervastaanottimelle on ominaista korkeaa välitaajuutta 
käytettäessä

+ oikein ( + ) hyvä peilitaajuusvaimennus

+ oikein ( + ) suuri peilitaajuusvaimennus

- väärin ( - ) huono peilitaajuusvaimennus

- väärin ( - ) pieni peilitaajuusvaimennus
Ratkaisu:

Koska kuuntelutaajuuden ja peilitaajuuden taajuusero on kaksois-
superissa paljon suurempi kuin tavallisessa superissa, on 
peilitaajuus huomattavasti helpompi suodattaa pois kuin 
tavallisessa superissa.

+ oikein ( + ) hyvä peilitaajuusvaimennus
Tämä väite on oikea!

Koska kuuntelutaajuuden ja peilitaajuuden taajuusero on kaksois-
superissa paljon suurempi kuin tavallisessa superissa, on 
peilitaajuus huomattavasti helpompi suodattaa pois kuin 
tavallisessa superissa.

+ oikein ( + ) suuri peilitaajuusvaimennus
Tämä väite on oikea!

Koska kuuntelutaajuuden ja peilitaajuuden taajuusero on kaksois-
superissa paljon suurempi kuin tavallisessa superissa, on 
peilitaajuus huomattavasti helpompi suodattaa pois kuin 
tavallisessa superissa.

- väärin ( - ) huono peilitaajuusvaimennus
Tämä väite on väärin!

- väärin ( - ) pieni peilitaajuusvaimennus
Tämä väite on väärin!


